Обработка персональных данных посетителей сайта (далее – Пользователи) www.3883.su (далее – Сайт) осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Владелец Сайта – ИП Ермакова Н. А. (далее – Оператор) - обрабатывает персональные данные Пользователя в следующих целях:
Обработка персональных данных Пользователя осуществляется исключительно в целях регистрации Пользователя в базе данных Оператора с последующим направлением Пользователю сообщений посредством мессенджеров, о назначенном времени на пробное занятие, сообщений о проводимых мероприятиях, в том числе рекламного содержания, от Оператора, его аффилированных лиц и/или субподрядчиков, а также с целью подтверждения личности Пользователя при посещении мероприятий, организуемых Оператором, идентификации Пользователя как стороны договоров на оказание услуг, оказание Пользователю услуг в соответствии с заключенными договорами, проведение статистических исследований и иных исследований на основе обезличенных данных, разработка, поддержание и улучшение сервисов и разделов Сайта.
Под обработкой персональных данных понимается сбор, систематизация, накопление, уточнение (обновление, изменение), а также иные способы обработки в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств.
Пользователь, заполняя форму «Имя», «Контактный телефон» и «Адрес электронной почты», подтверждает свое согласие на обработку Оператором персональных данных: фамилии, имени, отчества, номера телефона и адреса электронной почты, любыми перечисленными способами.
В случае необходимости предоставления иных персональных данных, обработка которых в соответствии с требованиями Закона «О персональных данных» допускается только с согласия субъекта персональных данных, Пользователю будет предложено дать согласие либо отказаться от дачи согласия на такую обработку.
Более подробно ознакомиться с принципами деятельности Оператора в области защиты и обработки конфиденциальной информации Пользователей и иных лиц вы можете в разделе «Политика конфиденциальности».
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